



刘嘉玲认康康当干儿子，诺一的干妈是舒淇

娱乐圈为什么流行认干亲

这几天，因为被刘嘉玲认了干儿子，胡军的儿子康康再次承包了新闻头条。其实，娱乐圈的干亲加起来可以绕地球一圈了！赵薇女儿小四月的干妈是王菲、林大竣的干妈是宋丹丹、霍思燕的儿子嗯哼认了李晨当干爹！有人说，认干亲是“亲上加亲”，也有人说是“背靠大树好乘凉”……不过，最重要的还是要投缘。



康康与干妈刘嘉玲



大竣与干妈宋丹丹

刘嘉玲与胡军 从闹绯闻到“一家亲”

据香港媒体报道，刘嘉玲邀胡军夫妇及康康、李亚鹏、著名美术指导张叔平、林青霞等好友出席派对，派对上刘嘉玲认了康康当干儿子，而“康总”一改高冷气质偎依在刘嘉玲身边和刘嘉玲玩亲亲。说起认康康当干儿子的缘故，就要从胡军和刘嘉玲的绯闻说起。两人在《无间道》中合作不多，但在戏外却一见如故，成了好朋友。随着合作加深，他们又陆续在电视剧《一江春水向东流》、电影《好奇害死猫》里演起了夫妻。这绯闻也是越传越凶，到最后康康的妈妈都站出来回应：“我们和嘉玲是一家人。”至于为什么是康康，这个就有点神奇了。康康出生在香港，刘嘉玲在他出生后第一时间赶到医院。据刘嘉玲说，康康与她去《开罗宣言》剧组探班时候，就表达了对刘嘉玲的深情凝望，还跟刘嘉玲说自己上辈子好像在

钟鼓楼上见过她，刘嘉玲就觉得上辈子两人说不定是母子或者情人，总之是非常爱康康。就此结下了“母子缘”。这次认亲也是顺理成章。

娱乐圈干亲“一大堆” 气场相合最重要

除了刘嘉玲和康康，娱乐圈的干亲也是“一大堆”。诺一的干妈舒淇、赵薇的女儿“小四月”的干妈自然是“好闺蜜”王菲、大竣的干妈是宋丹丹、王诗龄的干妈是何炅、杜江和霍思燕的儿子嗯哼一早就认了李晨当干爹，范爷就当然成了干妈啦！还有呢，韩红认了谢霆锋的妈妈和孙俪的妈妈为干妈，数着数着大家都快成一家人了。

说起来为什么流行认干亲，资深媒体人张女士表示：“明星认干亲没什么好奇怪的。大家好奇的是明星的朋友圈怎么就成了一家人呢？原因很简单，明星之所以成为好友，很多都是因戏结缘，大家越聊越开心，就产生了认亲的念头。所以，认干亲的基础，还是要明星之间气场相合。”

亲上加亲 背靠大树好乘凉

作为“星二代”，认了大神级别的干妈、干爹可以亲上加亲。但不能否认的是干亲带来的人脉。如今的贾静雯家庭幸福，但是当年和前夫孙志浩闹离婚的新闻，双方不断爆出“黑料”，让其形象大打折扣，这个时候帮她撑腰的就是干爹吴敦。贾静雯的干爹具有黑道背景，贾静雯的走红是他一手促成，在她最低潮的时候，干爹可是相当给力。而最能体现“父爱如山”这种从友情幻化为亲情的当属李连杰对文章的“爱意”。《海洋公园》后，李连杰和文章陆续合作了《白蛇传说》《不二神探》等电影——特别是后者，李连杰在接受采访时表示，是因为文章演了他才来的。当然除了事业帮助，认了干亲也有非常暖心的“母子”，叶德嫻经常演刘德华的母亲，戏外刘德华成了叶德嫻的干儿子。不过，叶德嫻和自己子女的感情并不和睦，刘德华反而更像她的亲儿子。

解晨红

《我的少女时代》爆红 不残酷、不堕胎、不纸醉金迷 这才是我们的青春



导演陈玉珊（右）和主演李玉玺

商报讯（记者 鹿锦燕）昨天，台湾青春爱情喜剧电影《我的少女时代》走进浙江传媒学院举行校园放映活动。没有堕胎、劈腿和跳楼，甚至连亲吻和拥抱都没有，代入感极强的青春纯爱影片赢得了在场女生的热捧。导演陈玉珊和主演之一的李玉玺在映后接受了采访。陈玉珊自信满满地说：“不残酷，不堕胎，不纸醉金迷，这才是我们的青春。”该片将于今日正式上映。

影片《我的少女时代》由陈玉珊执导，宋芸桦、王大陆、李玉玺、简廷芮等主演，刘德华、言承旭、陈乔恩友情客串。该片以上世纪90年代的台湾高中为背景，讲述了平凡少女林真心和校园老大徐太宇的初恋故事。影片在即将举行的台湾电影金马奖上获得三项提名。

1993年出生的演员李玉玺，长相斯文帅气，是个长腿欧巴。他在片中饰演品学兼优的校园欧阳非凡，是全校女生暗恋的对象。不过，台下的他略显腼腆，问他身为90后怎么理解发生在上世纪90年代的青春故事，他说：“情感是相通的，完全没有隔离感。”李玉玺腼腆地说，他很喜欢林真心那样傻傻的、又很可爱的女孩。

在问答环节，曾参与制作《薰衣草》《败犬女王》《命中注定我爱你》等影视作品、被誉为“台湾偶像剧教母”的陈玉珊坦言，选中李玉玺就是因为他的特质很像“我少女时代的欧阳非凡”。她笑着说：“其实这部剧百分之七八十都是我学生时代的缩影，电影所展示的正是我的少女时代。很多桥段都包含我个人的回忆在里面，包括暗恋、写信、告白等环节，都是我曾经经历过的。”她坦率地说，电影中“校霸”徐太宇这个人物也是在现实生活中真实存在的，“我想，其实在每个少女的内心深处都会有些人物存在，希望大家看完电影可以找到青春懵懂的自己。”她还开玩笑说，“我向大家保证，电影中绝对不会出现堕胎、劈腿、拜金，那些东西代表不了我们的青春！”

宏泰风花树样板示范区倾城绽放



11月13日，在历经数月精心准备的宏泰风花树售楼处人潮涌动，样板示范区开放活动盛大举行。风花树意向客户、宁波主流媒体云集一堂，共同鉴赏这个源自台湾的双水岸花园社区。作为享誉台湾的实力派大型开发集团，台

湾宏泰集团进驻宁波，选择区域价值突出的东部新城腹地，为宁波市民打造一个未来宁波的中央新型生活区。同样，也是希望为宁波带来有着原汁原味台湾特点的全新生活方式。

宏泰风花树，位于央走廊及南北生态走廊交汇处，毗邻新市府和文化广场，临近城市主干道——百丈路与规划的中山路延伸段。东部新城南北生态长廊、天然水系环绕，闹中取静，双中庭双水岸社区景观，现代简约建筑风格、精工打磨，典雅隽永。

宏泰企业机构是以房地产开发为主，集建设、金融服务、人寿保险、证券投资为一体的综合性集团公司，在台湾打造了多个享誉中外的项目。

宁波华侨城举办首届“双11”山地徒步节

11月11日下午，四明山谷披红挂绿，热闹非凡，桃源湾管委会、浙江万里学院、宁波万科、迪赛集团、中原、世联等单位以及华侨城领导班子和全体员工、20多家媒体，共计200余人齐聚四明山谷，大家情绪高昂，蓄势待发，将共同见证2015宁波四明山谷首届“双11”徒步节开启的历史时刻！

11月11日，也是华侨城诞生的日子，30年前的今天，在深圳湾畔的一片滩涂上，一个以“创想优质生活”为使命的中央企业——华侨城应运而生，其与生俱来的敢为天下先的创想精神和永远澎湃的青春激情，使华侨城创造了一个有一个奇迹，让我们的生活充满欢乐。“每天一万步，运动乐分享”，在华侨城30

周年华诞之际。作为华侨城30周年之海岸生活·欢乐启航系列活动之一，宁波华侨城2015年宁波四明山谷首届“双11”山地徒步活动，将揭开“执子之手·与爱同行”的主题贯穿始终。

“执子之手，与爱同行”，活动倡导“你徒步，我捐款”，在这场难得的慈善山地徒步活动中，参与者将徒步两个11公里，约2个小时完成全程。参与者完成半程或全程后再在指定地点拍照后分享，至朋友圈集赞，截图发至“宁波华侨城”微信平台，进行认证并留下姓名和联系方式，捐款即可成功。徒步过程中消耗的卡路里可兑换成人民币，活动所得款项将全部捐赠给慈善机构，在锻炼、挑战自我的同时，献上一份爱心，为慈善事业奉献自己的微薄之力。

任志强纵论未来暨荣安·观江园发布会

巅峰超越，“强”论未来！11月14日，荣安·观江园产品发布会隆重开幕，吸引了业内各路精英及媒体嘉宾，以及意向客户到来，数百位社会名流齐聚一堂，共同领略了一场精彩的大咖碰撞秀！当天，荣安·观江园售楼处内人声鼎沸，热闹非凡。听地产大咖妙论楼市风云，观荣安地产频频超越，看观江园如何实现奢装升级……奉化江畔聚焦了全城目光，一场地产盛事在此完美上演，而荣安·观江园作为荣安地产20年巅峰超越之作，在本次产品说明会上大放异彩，赚足了眼球和掌声。

11月14日上午，任志强纵论未来暨荣安·观江园产品发布会在观江园售楼中心隆重举行，主流媒体、社会各界名流、数百诚意客户莅临，现场座无虚席。在荣安20年感恩主题影展，品过茶歇之后，荣安地产总经理开始主题宣讲。王总重点讲到了荣安地产20周年以来的心得感受，以及新时期荣安地产的发展方向，同时也讲到了个人对地产企业责任和担当的理解体会，以



及荣安·观江园四大超越的产品观和对自我挑战的理念。观众从中感受到了一个有担当的、重细节的、人性化的地产企业的心胸和气质。

随后，在热烈的掌声中，地产大亨任志强先生登场，任先生作为业界名人自然引起了一阵骚动，嘉宾们兴奋难耐，对任先生的演讲倍感期待！演讲中，任先生幽默的语言让众人笑声不断，其对经济大势的研判，对未来后市的判断，独到的见解，也让在座人员频频点头，博得阵阵掌声。最后的任总签名自传抽奖环节后，产品说明会圆满落幕。

时尚城结顶大吉，公益球场启用在即

鄞州区热销明星楼盘中哲·时尚城地处鄞州万达东，近邻鄞县大道、福庆路，往西直通鄞州万达，往北直抵东部新城，尽享城市利好。自推出以来收获了购房一族的热捧。

“时尚城的房子性价比高，位置也好，带着朋友看了好几回，现在我们都买了，以后大家就能住到一起。”日前，听说时尚城全面结顶了，笔者走访时巧遇老业主王先生，带着他一个新成交的老朋友来选房。看得出，成功认购中意房源

后，两人都很高兴。

总价57万元起，购两房两厅双阳台！之所以被认业主所称性价比，不仅因为时尚城房价较低，更是因为这个项目拥有区域罕见的“家家送一房，户户双阳台”设计，除此之外，每套户型都力争做到最好的观景采光！不仅如此，项目注重健康生活理念的传递，提倡业主们多运动，多锻炼。目前时尚城打造的篮球场已经全面建成，喜爱运动的朋友们又多了一个可以免费打球的地方！